B-6:2. Grafique los lugares geométricos de fas raices pary
un sistema de control en lazo cerrado con:
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Ubique los polos en [azo cerrado sobre los lugares geométri-
cos de las raices de modo que los polos dominantes en lazo
cerrado lengan un factor de amortiguanwento relativo igual
a 0.3, Determine el valor correspondiente de la ganancia K.

B-6-3, Grafique los lugares geométricos de las raices par
el sistems con

Gls) = Hs) = 1
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B-6-5. Demuestre que los lugares geoimeirncos e s
para un sistema de control con

son arcos del cireulo con centro en ¢l origen con un
igual a V10,

B-66, Grafigue los lugares peomctricos de las raices par
un sistema de control en lazo cerrado con




